[1nan 6busHec-npoekTa

KagacTpoBble paboThl




MICTOYHMKN AOXOAa

Peknama, cTapble KIMeHTbI, TOPru, KOHKYPCbl U ayKLMOHbI MO 44 O3



OCHOBHbI€ UCTOYHWMKM Ooxoaa

= Pusmyeckme nuua n rpugnyeckne nuua
Heobxoammo:
1.Co3gaHmne canta
2.0puc ¢ ynobHom TpaHCNOPTHOM AOCTYMHOCTLIO

« KoHTpakThI
Heobxoammo:
1.TecHoe COTpYyAHUYECTBO C TPENANHIOBOM KOMMNaHUEN

>.Peknama




[1naHbl NO 3aKNO4YeHU0 HOBbIX KOHTPAKTOB.

aBryct — 3 000 000 py®©.

CeHTAOpb — 3 000 000 pyo.

OKTA0pPbL — 3 000 000 pyo6.




[loTpebHOCTH

KpaTkoe onmncaHme npoekTa



[1Ns BbINONHEHUSA KOHTPAKTOB U KaaacTPOBbIX
paboT HeobXxoaMMO:

- CoTpyaHuku:
HayanbHUK 3emneycTpouTenbHOro otaena — 1 ea. 25 000py6 + 60HYChI (NPOLIEHTHI)
3emneycTpouTenbHbIN OTAEeN — 2 ef. caerka
[MpoeKkTHbIN OTAEeN - 2 eq. caenka
Pabo4as rpynna - 2 ea. 20 000 + 60HYChI
«  AOMUWHUCTPATUBHLIN NEpPCoHan cekpeTapsb - 1 eq. 25 000 + 60HYChI
Yoopuwiuua 1 ea. 5000 — 10 000 py6. + 6oHyCbl U npeMnn

CuctemHbIn agMunHucTpaTop- 1 ea. (5-10 Thic npuxon)

Ntoroeein @OT: npumepHo oT 300 000 py6. 6e3 npemunit 1 6oHYycoB (30 NPOLEHTOB OT LIEHDI
KOHTpaKkTa — BOHYCbI 1 peMunn)

= ApeHpga - 20 000 B mecsl,

KomaHamMpoBoYHble pacxoabl He bornee 15 NpoLEHTOB OT LieHbl KOHTPaKTa, ecnuv 6onbLue, To 6oHyC
MEHbLLEe

PacxoaHble matepuarnsl 10 000 -50 000 py6. ot o6bema paboT




Poan n 0683aHHOCTM YH4aCTHMKOB NPOEKTHOW Fpynmbl

PykoBoauTtenb otaena
perncTtpaumm m
KadacTpa

3emneyCcTponTeNbHbIN
oTAenN

[TpOEeKTHbIN oTAenN




